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Kalkzementputz, 1-lagig, PII, CII/CIII,
Oberflache gefilzt - Q2, fiir spateren
Anstrich

Kalkzementputz, 1-lagig, PII, CII/CIII,
P1F Oberflache gefilzt - Q2, fiir spateren

Anstrich + Fliesenspiegel zwischen

Ober- und Unterschrank (gilt fiir 1.und

2.0G),
von OKFFB bis OK Tiir (gilt fir EG)
P2F Kalkzementputz, 1-lagig,

abgezogene Oberflache fiir
das Anbringen von Keramikfliesen

Gipsputz, Ausfiihrung
im 1.+2.0G im Bestand

P3

Baustoffe Abkirzungen Legende
ichtflachen Aussparungen
Abbruch STB/MW |-y Unterkante Gewerkekiirzel (ibergeordnet) Sichtftache P g
2 UKRD Unterkante Rohdecke E- Elektro ohne Kennzeichung: D Bodenaussparung
{| Bestand STB/FT UKAD Unterkante abgeh. Decke H- Heizung STB:  glatte Schalung
20 uUKRD 20cm unter UKRD L- Liiftung MW: MW vollfugig ' Deckenaussparung
Bestand MW oK Oberkante s Sanitar (ohne Sichtanforderung)
3 OKFB Oberkante FertigfuRboden B- Bestand E Wandaussparung
] Stahibetony/ FT OKRB Oberkante RohfuBboden _
50GOKFB  50cm lber OKFB F.. FuBboden.. A Sichtmauerwerk XTI Ronrhilse
| Mauerwerk BRH Briistungshohe iiber OKFB . Wand...
UZ UK=+x.xx  Unterzug UK Giber £0.00 D... Decken... A [‘f;%ﬁgf;birfvesiﬁ;mme) Kernbohrung
Trockenbau UZ b Unterzug (h bis OKRD) ot
UEZ b/h Uberzug (h bis UKRD) ...durchbruch Z’ Wandschlitz
BK Briistungskanal (ohne Kote: OK= UKRD) .
o schlitz @ Sichtbeton Z ,
RV Revisionsoffnung (SB2 oder SB3 geméi FuRbodenschlitz
...bohrung PIanelqtrag, --wo méglich bestehende
...rohrhiilse @ $B2 mit neuen Durchbriiche nutzen und
(ohne Kote: OK= UKRD) Schaltafeln) gegebenenfalls erweitern--
Codierung Legende
Raumstempel Details Estrich Brandschutz
Raumnummer 8.06.-1 ‘ ‘ RB| Verweis O Baukdrperbewegungsfugen z Rauchschutztiire

Raumblatt

Raumame | FM ELA BMA

Flache Al 6.10 m?~ 764/ UKRD
Umfang U| 9.95m? = +6.50 UKAD
Bodenaufbau Blct-s [F |tre 2.50| lichte Raumhéhe
Wandaufbau \W|st8 |F/A |< +4.00] OKFB
Deckenaufbau  |Dlcki |a v +3.92| OKRB

Schallschutz, Brandschutz, Strahlenschutz

Detailhinweis

Versprung

x OKRB/ UKRD
Versprung

% % OKFB/ UKAD

Schallschutztrennfuge

Belagsiibergénge

Schein Schiind betstugen
ANAAAAANANN~
Abstellung/ Abstellwinkel

Die Lage von verlegungsbedingten
Fugen in der Estrich- Nutzschicht
(ZE) ist von der ausfiihrenden
Firma vorzugeben und mit dem
Architekten abzustimmen.

@ 1.Ziffer Schallschutz
0 Standard
Geltungsbereich GK- Codi 1 R'w 237 dB
(Geltungsbereicl odierung) 2 RS2 4B
Wiénde ohne Code Standard! S Ru2 47 08
ande ohne Code Standard: -
Schallschutzz ~ GK-Wand ab 15cm 22fler Brandschutz__
mit 8cm MW 0 Standard
R'w= 52dB g ;38
Brandschutz: gggk;?%r(.)Wand F30 g'zme"ss"adh'e;‘“““‘z
. i tandare
Strahlenschutz:  Omm Blei 1 0.5 mm Pb
- - |2 1,0 mm Pb
(GKi auf markierter Wandseite)
Unterkonstruktion Codierung Tur
g UOo Tircode
TlUKxx xxx Tarmummer
UKxx  xxx
UKxx  xxx
UKxx  xxx

Boden
CT-T Zementestrich auf Trennlage

A Anstrich
Estrich beschichtet
Fliesen

kein abgeh. Decke

F
CT-S Zementestrich, schwimmend | K Kein Bodenaufbau,
SR Epoxydharzestrich nur Beschichtung
L leitfahig L Linoleum
R10 Angabe der Rutsch- N Naturstein
hemmung (ab >R9) P PVC
SB Sportboden
W Werkstein/Betonplatten
Wand
STB  Stahlbeton A Anstrich
MW Mauerwerk S Spachtelung
GK  Gipskarton P Putz
GKi  Gipskarton F Fliesen
(1-fach impragn. Beplankung) T Tapete
GK2i Gipskarton
(2-fach impragn. Beplankung)
Decke
GK  Gipskarton A Anstrich
GKi  Gipskarton S Spachtelung
(1-fach impragn. Beplankung) P Putz

= [
i

17

EEE
.

B Feuerlschgerat

Einrichtung zur

nach DIN 4102-5

feuerhemmende Tiir
nach DIN 4102-5

feuerbestandige Tir
nach DIN 4102-5

feuerhemmende Tiir RS
nach DIN 4102-5

feuerbestandige Tur RS

Rauchabfiihrung nach DIN 4102-5
EZR

mechanischer feuerhemmend
Rauchabzug )
MRA
- —ra_._ Tfeuerbesténdig
m Brandmeldezentrale Fo0 F90

| Alle tragenden und aussteifende Bauteile feuerhemmend

Diese Zeichnung ist Eigentum der Architekten und darf ohne deren Zustimmung weder ganz noch teilweise
kopiert, vervielfaltigt, gewerblich genutzt oder Dritten (iberlassen werden.
Dieser Plan gilt nur in Verbindung mit den Planen des Statikers, der Projektingenieure, der Fachfirmen und
den dazu gehdrigen Planen der Architekten. Die in den Planen eingetragenen technischen Abmessungen,
Aussparungen, Schachte, Kanale und Trassen wurden von den Projektingenieuren gepriift und fiir richtig

befunden.

Male sind an Ort und Stelle zu nehmen und zu kontrollieren.
MaR- und Inhaltsdifferenzen in diesen Planen sind vor der Ausfiihrung mit den Architekten zu kléaren.

Rohbaumale: Tirhéhen ab OK FFB bis UK Rohsturz,
BRH von OK FFB bis OK Rohbriistung.
Tiren und Fenster sind als Rohbauéffnungen

angegeben!

Arbeits- und Dehnfugenbander sind geman Schal- und
Bewehrungsplanen des Statikers auszufiihren.
Ausbaucodierungen gelten nur in Verbindung mit den
jeweiligen Codierungsschlisseln.
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